

LIHOVÉ NOVINY

MIMOŘÁDNÉ VYDÁNÍ

2012

Skandál na plátně filmového festivalu!

Pochybný pořad Sherpa Soda 2 pronikl až na plátno horolezeckého festivalu v Teplicích nad Metují.

TEPLICE NAD METUJÍ - Je to skandál, ale už s tím podle pořadatelů nelze vůbec nic dělat! Nehorázně primitivní, pokleslý a ořezně splácáný pořad Sherpa Soda 2 bude uveden na plátno Kina v Teplicích nad Metují tuto sobotu od 14 hodin.

Podle ředitelky festivalu Marie Jirmanové selhaly všechny kontrolní mechanismy: "Autoři uváděli, že se jedná o edukativní dokument o krásách hor, přátelství na laně a vyšším smyslu horolezectví, ale zatím nám podstrčili něco úplně jiného." Proč již není možné pořad z programu festivalu odstranit není zcela jasné, ale ze zákulisních zdrojů se k nám dostala informace, že na organizátory je vyvíjen hrubý nátlak.

Jeden z členů organizačního výboru, který si nepřál zveřejnit svou identitu se nám k tomu vyjádřil: "Ano máme strach, ale nezbývá se, nic vám k tomu neřeknu." Po odmítnutí se nám přece jenom opatrně svěřil: "Víte oni si najali několik agresivních bobulářů z překlíží a ti nám teď neustále vyhrožují. Omaglajzovali nám barák, natloukli do něj kruhy po metru a dratěnými kartáči nám zplundrovali veškerou úrodu na zahradě. Teď nám za komínem zabívali a včera si na přenosném vařiči upekli a snědli našeho Azora. To snad ani nejsou lidi?"

Autoři pořadu Sherpa Soda 2 zvedli vlnu znechucení již před lety, kdy krátkým filmem Sherpa Limit zneuctili kulturní a kritickou opěvovanou film Vertical Limit, který generacím horolezců sloužil jako rychlý kurz špičkového alpinismu nahrazující stohy nudných učebnic a příruček.

Autorům se v pěti minutách podařilo na sebe uvalit žalobu hvězdného Leoše Mareše pro pomluvu a na tři utrhaní, žalobu řetězce Tresco Stores, který se ostře ohradil proti zpochybné kvalitě jím prodávaných vaček a nakonec spustil vlnu demonstrací maďarských menšin, kteří nemohli přenést zcela mylný překlad závěru filmu. Od uvedení Sherpa Limitu se autoři skrývají a do skal chodí pouze v převleku. Při zaslechnutí hlásky z filmu se červenají a skály opouští zadním vchodem: "Dali jsme si tři láhve vína, trochu jsme se zpuslili a teď jsme v tom až po uši."

Podle filmových kritiků byl dalším hřebíkem do rakve pořad Sherpa Soda 1. Autoři originálního pořadu Petr Čtvrtníček, Milan Šteindler a David Vávra již několik let shánějí podpisy pro zákaz této odporné napodobeniny: "To nemá s humorem vůbec nic společného. Nejprve zesměšňují autory literárních klasik, pak ukazují pornografii ze zaprášených tělocvičen a nakonec ta jejich úděsná němčina! V celém pořadu jsem neslyšel ani jedno pořádné vyslovené německé slovo!" Jak se podařilo redakci zjistit, tak představil Egon v Alles in Hütte obcovač s němčinou sice celé dva roky, ale zkouškou prolezl až v posledním termínu.

"Nezajímají nás jejich sliby, že příští díl Sody bude edukativní epos o smyslu lezení v přelomovém 4D formátu, na Festák nám to prostě už nesmí", říká Jirmanová.

Čeho se ještě dočkáme v pořadu Sherpa Soda 2 se už teď děsíme. Je to celé naprostý skandál velká blamáž!

(WTF)

Známka Klajmbu: 5 nominací Grammy!

Visací Zámek: "Už léta jsou nám punkovým vzorem.". Spolupráce s Karlem Gottem a Dádou Patrasovou



Zbožňovaný frontman kapely přebírá zasloužené trofeje.



Kapela Povislé Sáradlo, zleva: bass kytara Sándor Azáro, frontman Imre Pospa, bicí Agota Yar Tscha, kytara László Trn Kitsch

Foto: Archiv LN

Policejní razie v redakci pořadu Sherpa Soda

Tady jde dokonce o ohrožování mravní výchovy dospělých! Policie uzavřela studia a zabavila rekvizity.

PRAHA - Opusťte budovu a nedotýkejte se rekvizit! Takový pokyn včera slyšeli zaměstnanci redakce známého pořadu Sherpa Soda 2. Ta má na starost produkci pokleslé zábavy.

Do budovy v centru Prahy včera přijely tři civilní vozy policie a detektivové z mravnostní policie si přinesli několik prázdných latexových pytlů. Některé zaměstnance poslali pracovat domů a svých pracovních pomůcek se už nesměli ani dotknout.

Důvody razie byly ale celý den neznámé: „Mohu potvrdit, že provádíme úkony trestního řízení,“ uvedl náměstek mravnostní policie Emil Přísný. Podle některých médií razii spustila plánovaná premiéra pořadu Sherpa Soda 2 na Mezinárodním festivalu horolezeckých filmů v Teplicích nad Metují.

Pohoršení některých diváků nad shlédnutým pořadem Sherpa Soda 2 bylo natolik značné, že znechuceně opustili celý festival a z následků se vzpomínají dodnes. Podle jiných zdrojů za razii stojí mocenský souboj dvou konkurenčních skupin mediálních magnátů, kde jedna skupina závidí druhé právě masový úspěch a pozornost, kterou na sebe pořad Sherpa Soda 2 strhnul po jeho odvysílání.

(PSP)



Moderátor pořadu se neštilil vůbec ničeho.

Foto: RD

Karl (51) se chová jako zamilovaný puberták

a na nikoho nebere ohledy Jeho žhavý román s Egonem (49) ubližuje jeho nejbližším, a to především dětem

PRAHA / KLEINE SCHEIDEGG - Snímky z Kleine Scheidegg, na kterých se se svojí novou láskou rozvášnil, sice nechávají jeho zesnulou manželku Gertrudu (56) tuhou, ale ne tak jeho potomky Uweho (21) a Adalberta (26). „To budou mít naše děti radost“, jistě by řekla redakci Lihových novin ironicky Gertruda, kdyby nebyla mrtvá.

Tim by narážela na to, že jejich dva synové nemohou tátovi zapomenout, že odešel od rodiny a raději dal přednost svému letitému lezeckému partnerovi Egonovi, za kterým se odstěhoval.

Naopak Egonova manželka Hildegarda je našťastí se všim smířená a to, že se její manžel ukazuje na veřejnosti s milencem, neřeší. „Já si myslím, že když už to prasklo, tak je to jedno. Ať si dělá, co chce. Je přece hezký, když se mají dva cizí lidé rádi,“ je Hildegarda nad věcí a její neuvěřitelný klid většina lidí nechápe. „Známi, které občas potkám, se mě ptají, jak jsem na tom. Ale fakt to není hrané. Jsem ráda, že se všechno vyřešilo a já mám klid. Užívám si to nejkrásnější léto,“ svěřila se známá freeclimberka a basejumperka.

A právě prázdninami chce svým dětem alespoň vykom-

penzovat to, že se rodina rozpadla. „Zaplatila jsem dětem basejumpingový kurz, teď zrovna za nimi jedu, ale bohužel jen na skok, pak zase musím letět,“ vysvětlila Hildegarda, která by svým přístupem k ratolestem jistě mohla být (zatím) živým příkladem pro všechny ostatní matky.

(PSP)



Karl a Egon ve studiu Alles in Hütte.

Foto: RD



Pravděpodobná podoba pračlověka Jizerských hor.

Foto: RD

Pračlověk v Jizerkách

Unikátní nálezy na hřebenech Jizerských hor zůstávají nevyšvětleny.

LIBEREC - Vědeckému týmu RNDr. Ing. Petra Jebavého, Ph.D. se podařilo na základě vykopávek a sofistikovaných počítačových simulací zrekonstruovat pravděpodobnou podobu člověka doby kamenné, který obýval Jizerské hory. Při vykopávkách na Vlašském hřebenu nad osadou Jizerka se podařilo nalézt doupek s velmi dobře zachovanou kostru a celou řadu relikvií. Vědci si lámou hlavu s nálezem dvou podivných nástrojů složených z lehkých slitin hliníku a kované oceli. Mnozí se spekulace o návštěvnicích z delekého vesmíru. „Ale nemůžeme vyloučit i to, že se jedná o podvrh v nějaké sofistikované reklamní kampani, pamatujeme si živé na utulný skandál, jak se na ruce Ōtziho (zmrzlá mumie z doby bronzové nalezená v Alpách - pozn. redakce) našly značkové outdoorové hodinky“, dodává doktor Jebavý.

Podle dalších nálezů nepatřil ke stravě pračlověka mamut na kopru jak je často mylně uváděno, ale tehdejší člověk s oblibou lovil takzvaného medvěda Jizeráka, který byl postrachem lesů doby kamenné, a nerozpakoval oddávat se kanibalismu.



Oplzlý medvěd Jizerák - děsivá hrozba lesů doby kamenné. Foto: RD

www.sherpikl.cz



Ke každému Sherpiklu
plastový esesáček zdarma!